Point skema til 10.000. Spil 10.000 pa din computer. www. Terningspil.dk

Fglgende point gives ved den pageeldende terning kombination i et slag.

1=100 1-1 =200 1-1-1 = 1000
2=0 2-2=0 2-2-2 =200
3=0 3-3=0 3-3-3 =300
4=0 4-4=0 4-4-4 = 400
5=50 5-5=100 5-5-5 =500
6=0 6-6=0 6-6-6 = 600

1-2-3-4-5-6 = 1000

Slar man f.eks 2-2-2-4-4-4 laegges pointene sammen = 600

1-1-1-1 = 2000
2-2-2-2 =400
3-3-3-3 = 600
4-4-4-4 = 800
5-5-5-5 =1000
6-6-6-6 = 1200

1-1-1-1-1 = 4000
2-2-2-2-2 = 800

3-3-3-3-3 =1200
4-4-4-4-4 = 1600
5-5-5-5-5=2000
6-6-6-6-6 = 2400

1-1-1-1-1-1 = 10000
2-2-2-2-2-2 = 1600
3-3-3-3-3-3 = 2400
4-4-4-4-4-4 = 3200
5-5-5-5-5-5 = 4000
6-6-6-6-6-6 = 4800



